

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年1月2日 星期四 癸巳年十二月初二 (今日8版)

第10480期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

一条大河波浪宽

崇阳县『一河两岸』工程写真
记者 刘文景 黄柱

隽水河流淌千年,波澜不惊,逝者如斯。隽水河今朝风流,浪花朵朵,欢乐如歌。

2013年12月29日,隆冬暖阳。记者站在崇阳隽水河畔,放眼刚刚竣工的“一河两岸”一期工程,碧水如带,静美怡人。

县委书记杨良锋说,“一河两岸”工程的建设,揭碑的是历史,奠基的是未来,承载的是民生。

县长杭莺说,举全力、大手笔打造的“一河两岸”工程,是崇阳最大的民生工程、德政工程。

“一河两岸”工程,的确是崇阳人的“神来之笔”。

一个广场,承载着厚重的民生

“我们终于有公园了!”

“政府办了一件大事、大好事。”这是记者听到居民口中说得最多的话。

“一河两岸”工程一期包括天城公园、桃溪广场、风情街、历史文化长廊等主体工程。

唱歌的,跳舞的,拉琴的,休闲的,健身的……新落成的天城公园,人流如织,好不热闹。人们说这里:白天是沸腾的城,夜里是流彩的天。

天城公园于今年9月正式开园迎宾。日均人流量在5000人次以上,高峰达到2万人次。成为崇阳人名副其实的“民众乐园”、“娱乐中心”。

县人大常委会主任、“一河两岸”工程建设指挥长王光新介绍,“一河两岸”工程西起崇阳二桥,东至浪口大桥,全长9公里,规划总面积270公顷,项目总投资30亿元,是一个集城市防洪、生态修复、旧城改造、新农村建设、城市广场景观建设为一体的综合性工程,目前已投入货币工程量2亿元,全部采取市场运作、滚动发展,财政不背债,政府“不差钱”。

桃溪广场设计为上下两层结构建筑,底层为一个1.5万平方米的商场,上层是1.6万平方米的城市广场,形成休闲、健身、观光和市场开发为一体的多功能景区。

风情苑面积约9000平方米,建有三个现代都市风情的咖啡屋,占地41亩的游乐场,也正在建设中。从游乐场末端至浪口大桥,是一条建成绿化的长4.2公里的生态健身步道。(下转第二版)

春运火车票全面开售

临客比图定列车预售期早5天

本报讯 记者刘丁维报道:2013年12月30日,春运火车票开始在窗口及代售点销售。

今年铁路春运从2014年1月16日开始,到2月24日止,为期40天。春运火车票的预售期与日常火车票的预售期相同,其中,图定旅客列车互联网、电话订票预售期为20天,车站窗口、代售点、自动售票机预售期为18天。

春运期间加开临客的预售期提前,互联网、电话订票预售期为25天,车站窗口、代售点、自动售票机预售期为23天。咸宁火车站加开临客车次,可在12306网站上查询。

记者从铁路部门获悉,春运开始恰逢各大院校放假,学生流、务工流、探亲流重叠,使得客流高峰提前,预计1月13日后会出现学生流小高峰。

车站工作人员说,旅客如果购买了春运前的火车票,因个人原因需改签到春运期间乘车的,按原车票票价的20%收退票费。

顺利完成南海海域试验训练任务

辽宁舰返回青岛军港

据新华社青岛1月1日电 2014年1月1日上午,我国第一艘航空母舰辽宁舰顺利完成为期37天的南海海域科研试验和训练,返航靠泊青岛某军港。

辽宁舰自2013年11月26日从青岛某军港起航首次赴南海海域试验训练以来,试验任务指挥部严密组织,科学指挥,全体参试官兵攻坚克难,连续作战,相关试验训练内容均按计划顺利推进,先后完成了母舰在高海况条件下的舰艇运动参数、舰体结构应力、舰载机系留载荷测量等总体适航性试验,深水条件下航速测量,以及近似实战条件下航母作战系统

S要闻速递 YAOWENSUDI

今日导读

- 奏响城市发展交响乐(见二版)
- 每个学生都是A+(见四版)
- 盘点2013中国国防大事件(见五版)

掌上咸宁

——咸宁新闻网手机客户端

二维码扫一扫

世界在您



掌上咸宁安卓客户端下载
安卓版二维码扫描下载



掌上咸宁苹果客户端下载
苹果版二维码扫描下载

本地新闻 第一时间 冷暖先知

咸宁论坛 互动交流 沟通无限

走进咸宁 走进咸宁 了解咸宁

生活资讯 吃住游购 触手可及



冬日暖流

——丁小强深入一线慰问调研侧记

本报记者 饶红斌

声声问候温暖人心,句句叮嘱催人奋进。

2013年12月31日下午,市委副书记、市长丁小强率市直有关部门负责人,深入金融系统、京广高铁咸宁北站及咸安区,一边慰问干部职工,一边调研相关工作。

当天是金融机构年终决算的日子。丁小强先后来到武汉农村商业银行咸宁分行、农业发展银行咸宁分行、市农村商业银行丹桂支行、交行咸宁分行、中国人寿保险公司等,向忙碌在金融系统一线的员工送去节日的问候。

丁小强说,全市信贷投放超常增长,信贷总量创新高,促进了经济平稳跨越发展,感谢大家一年来为咸宁经济社会发展所付出的辛勤努力。希望大家进一步做好金融改革创新工作,积极推进金融组织创新、产品创新和服务手段创新,在新的一年里为省级战略咸宁实施做出新的更大贡献。

京广高铁咸宁北站是香城泉都的窗口和形象名片。去年11月,丁小强曾就站前车辆乱停乱放、“黑的”拉客等现象责成相关单位加强整治。

如今,站前环境整洁,交通有序,拉

客宰客现象基本绝迹。

“一切为了方便游客!”丁小强对有关部门通力配合整治所取得的效果感到满意。他说,方便旅客,一定要从细节入手,做到美观舒适相统一,擦亮咸宁北站这张城市名片,让广大游客高兴而来,满意而归。

离开咸宁北站,丁小强一行来到咸安区,与区镇两级城管工作人员座谈,听取咸安区主要负责人对城管工作的意见。

他说:“城市发展有个过程,终极目标是让市民生活更加舒适、更加和谐、更加幸福!”他要求,城管工作要完备程

序、建章立制;严格执法、文明执法、依法执法;协调配合、形成合力;完善机制,明确奖惩。

晚7时许,丁小强在会议室一边和环卫工人吃盒饭,一边说:“大家辛苦了!你们不怕脏、不怕累,让广大市民生活在一个个卫生整洁的环境里,为洁净化城市作出了重要贡献。希望大家在新的一年里继续努力工作,让我们的家园更美丽!”

一路的慰问,一路的调研,丁小强的问候和嘱托,如冬日暖流,在每一个的人心里涌动。



欢度假日

1日,天气晴好,市内各大公园欢声笑语,各大景区人满为患。

由于元旦只有一天假,市民主要选择短途游和市内游,许多武汉游客则乘坐武咸城际列车来咸宁温泉。

左图:十六潭公园游人如织。
上图:武咸城铁助推温泉热。

记者 夏正锋 程慧 摄

游客为咸宁空气点赞

市州城市空气质量月报中,我市空气质量位列全省第二。

市环保局提供数据显示,2013年,我市有141天空气质量为优,204天空气质量为良,轻微污染19天,轻度污染1天,全年城区环境空气质量优良率为94.52%。

2013年3至9月,我市空气质量优良率为100%;全年最好的月份是6月和7月,全月只有一天空气质量为良。

市环保局环境保护监测站助理工程师袁修彬介绍,影响空气质量的根本原因是污染物的排放,燃煤、机动车、工业、建筑和交通扬尘是主要排放源。和多个城市一样,咸宁大气污染以可吸入颗粒物(PM10)为首要污染物。冬季不利于污染物扩散,加之北方地区沙尘暴和供暖烧煤形成的污染物向南迁移,对我市12月份空气质量影响较大。

事业单位的车辆,自觉执行公务用车定点加油、定点维修、定点保险制度。不用公务用车参与结婚庆典、外出旅游、休闲、接送子女上学等活动,降低公车消耗,节俭出行。

严禁日常办公上的浪费。要求日常工作坚持发短文,控制纸质文件印数,减少文印材料,提倡双面打印,无纸化办公;节约用电、用水,减少电脑、打印机等办公设备的待机消耗,杜绝长时间待机现象。下班前要关闭空调和其他用电设备,避免“白昼灯”、“长明灯”,防止“长流水”。要合理使用公务电话,控制电话用量,通话言简意赅,不用电话聊天、办私事。

厉行节约 反对浪费

市委组织部出台四条禁令

往来不接受部门之间的公款宴请,也不用公款宴请他人和部门。不借学习、考察之机互相吃请。

严禁公务活动上的浪费。要求严格执行公务接待标准和招待费审批、核报制度,接待市外客人热情节俭,不超过标准。不参加庆典活动和以开会为名的公款旅游或变相公款旅游,不参加高消费的娱乐、健身活动;不接受下级机

关任何形式的拜年拜节活动,不接受任何单位和个人以任何形式馈赠的礼品、礼金、有价证券;不以过节为借口给领导拜年拜节送礼。

严禁交通出行上的浪费。要求公务活动自觉集中统一乘车,市区短途尽量步行或搭乘公交车,出差尽可能乘坐公共交通工具,尽可能减少出差成本;不以任何理由私自借用下级单位和企

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话:0715-8235888

同样的价格,我当然选第一品牌
嘉禾装饰 Garden & Home Decoration
中国十大设计名企
中国装修品牌企业10强
http://www.jhzs.com.cn
咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城
装修咨询电话:0715-8180888

大户/豪宅 设计专家
雅庭装饰 ARTING DECOR
地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000